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JUig cTUMyIMpOBaHUA NpPOMBILIIEHHBIX NMOTpebuTeneil k pery-
AHPOBAHUIO COBMEILEHHOT0 MAaKCHMyMa 3JIEKTPHYECKOH Harpysku
MMCPIOCUCTEMBI ITyTEM CMELNEHHUs rpadMKOB 3IEKTPHIECKHUX HArpy-
wik (T'H) Bo BpeMeHH npennaraeTcs HCHOIB30BATH JUIA PacueToB 3a
MCKTPOSHEPIHIO  NBYXCTaBOYHO-IH(depeHNIMpOBaHHbIH  TapHd
{)UIT), HO ¢ MHAWBHAyanbHBIMM NapaMerpaMH (KOJIUYECTBO, MpPO-
HOYDKUTENBHOCTE M TapudHble ko3dduuuenTs! TapudHeIX 30H) M
nopebureneii-perynsropos (I1P).

Jlis pemenus 3apauy Bei6opa napamerpos JJAT u3 yciosuit co-
) 1ICOBAHKUS MHTEPECOB NMOTPEOUTENA-PEryIATOpPa U 3HEPrOCUCTEMbI
tunu paspabotaHsl Matematuueckas Monens ['H, orpaxaromas
"UIMMOCBA3b TOKa3arelNieil 3/1eKTponoTpeOneHus (MCNoAb3YEMBIX B
JULT) 1 BeanunHm cmemienns T'H Bo BpeMeHH, a Takke airOpuTM
unpeaenenus napametpos JIJT.

Onpenenenue napametpoB JIJIT BbIMOJIHAETCS WUTEPALMOHHBIM
1yTeM B nporpaMMe Ha sA3blke VBA ucxons us cnexyromux tpe6o-
minuie: 1) nepexon Ha nuddepenLmpoBanHbl Tapud He NOJDKEH
NPHUBOIUTE K M3MEHEHHIO CTOUMOCTH 9/1E€KTPOIHEPTHH NPH OTCYTCT-
niit peryaupoBanus (CMelleHHe OTCYTCTBYET); 2) YAENpHOe CHIXKe-
e CTOMMOCTH 3NEKTPOIHEPTUM I NMOTpeOUTEN NpU CMELEHUH
{1l B 3apaHHOM HanpaBJICHUM Ha KaXAbli 4yac CHBUra JOJDKHO
Onrh He Huke 3HadeHus All.,=4,5-6 %; 3) 3HaueHus TapuHbBIX
w1 pHULMEHTOB OTpaHMYEHBl NpelenaMu — LIS JBFOTHOHM 30HBI
h, 0,4-0,8; nna wrpaduoi 3ous! ky=1,5-3,5.

!lo pesyneratam uccnenoBaHus rpadukoB Harpy3ok 34-x npen-
npusTiii . Tomens Obiim  BeisBNeHel 18  morpeOuteneii-
[*1'yIATOPOB, CMEIEHHE Harpy30K KOTOPhIX HPUBOIANT K CHWKEHUIO
MIKCUMYMa 3HeprocucteMbl Ha 5 %. [lns I1P onpeneneHb!l WHAWBH-
nywibHbte napametpst JJT, ofecneunBalonine CHUKEHUE CTOMMO-
¢ 11 noTpebnaeMoit anekTpo3Hepruy Ha 3—11 %. 3HaveHUs WHAUBU-
1yilIbHBIX TapaMeTpoB AN PEepeHLPOBAHHOTO COCTABWIIM: KOJIMYe-
« o wrpadHsix TapudHBIX 30H — 1-3, nerotHelx — 1; TapudHsie
w0 spdunmentst k,=0,5-0,8, k,,=1,8-3,4.
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